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 فرم طرح درس 

 

 درس  اولیهاطلاعات  

 تعداد واحد درس نوع درس نام مدرس مقطع عنوان درس

 2 تخصصی  محمد میرزائی  کارشناسی  ای ساز ایرانی اجرای صحنه

 

 

 درس  محدوده علمی

 روش آموزش

 سخنرانی      *کارگاه(    یا کارعملی )آزمایشگاه*

   

 درس  منابع

 (، روش نوین مبانی اجرای موسیقی، دانشگاه هنر، تهران. 1381( لطفی، شریف ) 1

 ن.   های موسیقایی، نشر دیبایه، تهرا (، اندیشه 1392( لطفی، شریف ) 2

 (، آموزش حضور در صحنه، مترجم: محمد مهدی ابوالحسینی، انتشارات سرود، تهران. 1397هاگبرگ، کارن ای ) (3

 آواز، تهران. نشر هم ای(، آموزش موسیقی و اجرای صحنه (، موسیقی از آموزش تا اجرا )اصول پایه 1396طهرانیان، فرزین )  (4

 (، سلامت نواختن، انتشارات سوره مهر، تهران. 1397) فر محسنی، سید شاهین و احسان ذبیحی (5

 های فشرده مجموعه صفحات ضبط شده در دوره قاجار(، فرهنگستان هنر، تهران. (، گلبانگ سربلندی )لوح 1389( کاظمی، بهمن ) 6

 هنری ماهور، تهران. -(، لوح فشرده ردیف دوره عالی تار، موسسه فرهنگی1385( شهنازی، علی اکبر ) 7

 (، لوح فشرده از کران زنده رود، آوای نوین، اصفهان. 1387یی، حسن ) ( کسا8

 هنری ماهور، تهران.  -های استاد فرامرز پایور، موسسه فرهنگی (، چهارمضراب 1383( پایور، فرامرز )9

 تهران. هنری آوای مهربانی،  - (، لوح فشرده نی دوره قاجار، موسسه فرهنگی1390( موسسه آوای مهربانی )10

 هنری ماهور، تهران. -صد سال سنتور، موسسه فرهنگیلوح فشرده  (، 1380) هنری ماهور-موسسه فرهنگی(  11

 هنری ماهور، تهران. -صد سال تار، موسسه فرهنگیلوح فشرده (، 1381هنری ماهور )-( موسسه فرهنگی12

 هنری ماهور، تهران. -فرهنگی تار، موسسه  صد سال سهلوح فشرده  (، 1379هنری ماهور )-( موسسه فرهنگی13

 هنری ماهور، تهران.  -تار دوره قاجار، موسسه فرهنگی  لوح فشرده (،1386هنری ماهور  ) -( موسسه فرهنگی14

 هنری ماهور، تهران.  - کمانچه دوره قاجار، موسسه فرهنگیلوح فشرده (، 1379هنری ماهور  ) -( موسسه فرهنگی15
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 درس  اهداف      

 اهداف کلی 

شود. ابتدا منابع مکتوب و صوتی درباره  بازاجرای آثار یکی از اساتید قدیم موسیقی ایران توسط دانشجو با راهنمایی استاد ساز تخصصی انتخاب می

به اجرا  موضوع گردآوری شده، آرشیو و بخش نظری تکمیل می برنامه زمانی مشخص شده، در جلسات کلاس  شود. دانشجو در طول ترم طبق 

 برد. پردازد و پس از تکمیل آن، در نهایت پروژه نهایی را به صحنه یا استودیو میمی

 

 درس   ارزشیابی

 های ارزشیابی سایر روش ترمامتحان میان ترم امتحان پایان

 نمره 20

تاریخ رسمی  طبق 

مندرج در تقویم  

آموزشی برگزار خواهد  

 .شد

                       

 

                         - 

 

درصد نمره بر پایه ارزشیابی مستمر و بررسی پیشرفت پروژه در طول ترم و  50

بخش نظری و بخش  در دو درصد نمره درس مربوط به ارائه پروژه نهایی  50

 عملی در انتهای ترم

 

 

 های الکترونیکی لازم آدرس
ستادآدرس الکترونیکی برای تماس با ا   

m.mirzaee@uok.ac.ir 
 

 ساعت مراجعه دفتری و رفع اشکال

  10الی  8ها از ساعت شنبه

 قوانین 

 حضور در کلاس اجباری است.   (1

 .به همراه داشتن ساز در کلاس و آمادگی لازم برای اجرا در تمام جلسات (2

 

 هفتگی  بندیزمان
 ها:ستونتوضیحات 

شماره 

 هفته
 تکالیف محوله پایان کلاس  تحویل تکالیف ها  سرفصل

1 

بازاجرای آثار یکی از استادان قدیم موسیقی    پروژهانتخاب    نام سرفصل:

 مربوط به موضوعگردآوری منابع صوتی و منابع مکتوب و   دستگاهی 

 
- 

الف( تهیه آرشیو صوتی از صفحات، نوار، 

و دیسی شده  منتشر  گردآوری   های 

در   موجود  نشده  منتشر  اجراهای 

-ها و کانال آرشیوهای خصوصی یا سایت

 های مرتبط با موضوع.

mailto:m.mirzaee@uok.ac.ir
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 های موجود  ب( گردآوری ویدیو و عکس 

نوازندگانی   آثار شاگردان و  ج( گردآوری 

سبک  آن  در  مطالعه  و  اجرا  به  که 

 اند.پرداخته

 تنظیم رپرتوار اجرایی   نام سرفصل: 2

نتایج حاصل از ارائه 

تکالیف محوله جلسه  

 اول

اسههههاس  الف( طبقهه بنهدی آرشهههیو بر 

های مد، تکنوازی، دونوازی، سهاز شهاخ 

 و آواز

 ب( نگارش لیست آثار موجود 

3 

 گردآوری منابع مکتوب درباره موضوع.  نام سرفصل:

 

 

بخش  تعیین رپرتوار

و ارائه برنامه   عملی

زمانی اجراهای  

 کلاسی 

الف( جسههتیوی شههرو احوال در منابع  

هها، مقها،ت، جلهد نوار یها  مختلف )کتهاب

 ای از آنسی دی( و نگارش خلاصه

ههای  نهامههب( گردآوری مقها،ت و پهایهان

در تحلیل سههبک نوازندگی  ،دانشههیویی

 آن استاد

درباره    مصاحبه با نوازندگانی که قبلاج( 

 موضوع تحقیق کرده اند.

4 
 بررسی اکول  نام سرفصل:

 

اجرای بخش عملی و  

 بازخورد استاد درس

توانی   هیی  اییهر   یی  یبررسیییی گی  ی
نمییینگر  کتب خیص بیشی   شیی  و گیی    

هی گ انگشیتی،و رریهی  نشیتیت و گیی     سی 
 رفت   ضراب یی آرشی یی فرم گ فک گ  هی، 

نوازنی  ی نی    گ   بر اسیییییا تریییییگیر ر 
 گی یوهی   وجو  

5 
 1  ف   ص ا هی نام سرفصل:

 سونوریتی
 

اجرای بخش عملی و  

 استاد درسبازخورد 
شرح گ توص ف   ف   ص ا هیو ب ی، صفیت  

 خیص سونوریتیو ش تو  ینی  تم گ غ ره

6 
  2  ف   ص ا هی  نام سرفصل:

  وک 

 

 

اجرای بخش عملی و  

بازخورد کلاس و  

 استاد درس

هی    وک  -شرح فواص  گ نحوه  وک سیز
 خیص

 

7 
 1  ف   اجرا نام سرفصل:

 هی  عیم گ خیص نوازن  ی تکن ک
 

اجرای بخش عملی و  

 استاد درسبازخورد 

های عام ساز خود را شرو دهد و  تکنیک

های خاص نوازندگی استاد مورد تکنیک

 نظر را تحلیل کند.  

8 
 2  ف   اجرا نام سرفصل:

 جملی بن  
 

اجرای بخش عملی و  

بازخورد کلاس و  

 استاد درس

-رپرتوار اجرایی و تحلیل جملهبررسی 

 بندی  

9 

 

   ف   اجرا  نام سرفصل:

 نوازن  ی هی  خیص ا ضیهی گ گی  ی
 

اجرای بخش عملی و  

 استاد درسبازخورد 

ویژگیقالب و  اجرایی  خاص  های  های 

 . استاد مورد نظر را بررسی کند  نوازندگی
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  ور  نظر  هی  سیز  س  استی بررسی گی  ی  نام سرفصل:

 

اجرای بخش عملی و  

 استاد درسبازخورد 

ساز دست  هایویژگی دربارهتحقیق 

 استاد

11 

 1آداب حضور در صحنه   نام سرفصل:

 پوشش، احترام و تعظیم، راه رفتن در صحنه 

 

اجرای بخش عملی و  

 استاد درسبازخورد 
 بندی مطالب بخش نظریجمع

12 

  2آداب حضور در صحنه نام سرفصل:

آزار فیزیکی  ژستعادات  نمایشیدهنده،  با  های  تعامل  و  ،  نوازندگان 

 مخاطبین

اجرای بخش عملی و  

 استاد درسبازخورد 
 بندی مطالب بخش نظریجمع

13 

صحنه و نحوه روبرو  در  شناخت عوامل ترس و اضطراب    نام سرفصل:

 شدن با آن 

 

 

اجرای بخش عملی و  

بازخورد کلاس و  

 استاد درس

بندی بخش عملی پس از دریافت  جمع

 بازخورد کلاس و استاد درس 

14 
 ارائه بخش نظری پروژه   نام سرفصل:

 

اجرای بخش عملی و  

 استاد درسبازخورد 

بندی بخش عملی پس از دریافت  جمع

 استاد درس بازخورد

 بازبینی نهایی قبل از اجرا   نام سرفصل: 15
اجرای بخش عملی و  

 استاد درسبازخورد 

بندی بخش عملی پس از دریافت  جمع

 استاد درس کلاس و بازخورد 


